



习近平:开展军民协同创新

出席解放军代表团全体会议时强调推动科技兴军

● 深入实施军民融合发展战略,开展军民协同创新,推动军民科技基础要素融合,加快建立军民融合创新体系,下更大气力推动科技兴军,坚持向科技创新要战斗力

● 要推动搞好顶层设计和战略筹划,推动国防科技和武器装备军民融合,推动军地合力培育军事人才,推动体制机制和政策制度改革,加快我军建设向质量效能型和科技密集型转变

>>>详见 A2 版·全国两会

全国政协十二届五次会议上午闭幕

努力画大同心圆 凝聚强大向心力

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

本报讯 综合新华社消息:中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程,今天上午在人民大会堂闭幕。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

会议增选梁振英委员为政协第十二届全国委员会副主席。会议通过了政协第十二届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届五次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第五次会议政治决议。

俞正声在讲话时说,置身伟大时代,投身伟大事业,人民政协各级组织和广大政协委员责任重大、使命光荣。要提高政治站位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,更加自觉地坚持中国共产党的领导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地贯彻落实中共中央的各项决策部署。要有效凝心聚力,切实把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,努力画大同心圆,凝聚强大向心力,汇集更多同行者,形成广泛正能量。要勤勉履职尽责,紧扣经济社会发展献计出力,真诚协商、务实监督、深入议政,多建诤言,共谋良策,推动中共中央大政方针落地见效,促进人民福祉不断改善。要严格修身律己,认真学习贯彻中共十八届六中全会精神,守法遵章,拒奢尚俭,模范践行社会主义核心价值观,始终心系国事、情牵民生、德润人心,做一个有定力、有情怀、有担当、有作为的政协委员。



■ 全国政协十二届五次会议上午闭幕,部分在沪全国政协委员步出人民大会堂

特派记者 张龙 摄

2020年,抬头仰望“璀璨星空”

上海天文馆将设置世界顶级光学天象厅

本报讯 (记者 马亚宁)“天狼星、猎户座、北斗星……我都认识啦!”昨天在上海科技馆举行的“依好!天文馆”2017国际天文馆日主题活动中,直径6米的充气式球幕让许多小朋友第一次看到了头顶上闪闪发光的无尽星空。据透露,正在建设中的上海天文馆将设置更大的世界顶级光学天象厅,能够非常逼真地模拟星空。

“依好!天文馆”2017国际天文馆日主题活动,是由上海天文馆(上海科技馆分馆)建设指挥部主办,上海天文台佘山科普基地、市天文学会、上海科普教育发展基金会协办。活动现场最吸引人的莫过于直径6米的充气式球幕,天文馆建设指挥部的专家亲自出马,为络绎不绝的游客演示和讲



■ 上海天文馆天象厅效果图

解当晚的星空。据上海天文馆建设指挥部展示部部长林清介绍,未来上海天文馆将设置更大的世界顶级的光学天象厅,能够非常逼真

地模拟星空,同时也力争做到真人讲解,能够与观众进行互动,让大家为头顶的这片星空而震撼,从而喜欢上天文。

现今城镇化建设带来的光污染非常严重,许多人失去了与星星接触的机会。许多大城市只能看见可怜的十几颗星星,即便在一些农村地区,光害也已经掩盖了银河。在这种情况下天文馆或天象厅的科普价值得到充分体现。据统计,2016年有1.44亿人(次)访问了世界上的4145个天文馆。

2016年11月8日,全球最大的上海天文馆在浦东临港开工兴建。目前,上海天文馆的展示方案已经获得批复,现在进入到展示招标阶段,向全世界招聘最好的设计师团队,把天文馆的展示创意呈现出来。2020年,未来上海天文馆里的世界顶级光学天象厅,将带领人们一起感受星空、分享发现、理解宇宙、思索未来。

今日导读

留住乡村教师
杜绝校园欺凌

>>>详见 A2 版·全国两会

攀登科创巅峰
要有全球视野

>>>详见 A3 版·全国两会

土耳其高官
欧洲四处遇摩擦

>>>详见 A11 版·国际新闻

鸟瞰神州
美不胜收

>>>详见 A12 版·文体新闻